

ERRATA TO VOLUME 120

T. Tamuara. *The theory of operators on binary relations*, pp. 343–358.

Page 348, line 1 from bottom, “ $- \square$ ” should be eliminated.

Page 349, line 3, “ $\square \neq$ ” should be eliminated.